

ERRATA DA 2ª CONVOCAÇÃO PARA MATRÍCULA – Edital 006, de 1 de março de 2024

Considerando o [Edital IFSP N°006, de 1 de março de 2024](https://srq.ifsp.edu.br/cra-secretaria/noticias-e-publicacoes/1778-processo-seletivo-simplificado-para-preenchimento-de-vagas-remanescentes-do-sisu-cursos-superiores-2024-1), e suas publicações disponíveis em <https://srq.ifsp.edu.br/cra-secretaria/noticias-e-publicacoes/1778-processo-seletivo-simplificado-para-preenchimento-de-vagas-remanescentes-do-sisu-cursos-superiores-2024-1>

Onde se lê:

Todos os candidatos em seguida listados estão **convocados para efetuar a matrícula**, nos dias **15 e 17 de março de 2024**.

Os candidatos convocados para efetuarem a matrícula deverão comparecer nos dias **15 e 17 de março de 2024, no horário das 09h às 18h**, pessoalmente ou por meio de representante legal, mediante apresentação de procuração simples, assinada pelo estudante, bem como apresentação da carteira de identidade do procurador, cujo número deverá constar no documento, **na Coordenadoria de Registros Acadêmicos – CRA do Instituto Federal de São Paulo – Câmpus São Roque, situado a Rodovia Prefeito Quintino de Lima, 2100, Paisagem Colonial, São Roque/SP – CEP 18145-090**, para entregar a documentação.

Leia-se:

Todos os candidatos em seguida listados estão **convocados para efetuar a matrícula**, nos dias **15 e 18 de março de 2024**.

Os candidatos convocados para efetuarem a matrícula deverão comparecer nos dias **15 e 18 de março de 2024, no horário das 09h às 18h**, pessoalmente ou por meio de representante legal, mediante apresentação de procuração simples, assinada pelo estudante, bem como apresentação da carteira de identidade do procurador, cujo número deverá constar no documento, **na Coordenadoria de Registros Acadêmicos – CRA do Instituto Federal de São Paulo – Câmpus São Roque, situado a Rodovia Prefeito Quintino de Lima, 2100, Paisagem Colonial, São Roque/SP – CEP 18145-090**, para entregar a documentação.

Campus São Roque